

中科院能切断肿瘤细胞 DNA 链并使之凋亡的国药问世

中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变,肿瘤患者需要好的生存质量和时间,但传统治疗弊端大:手术只能切除可见瘤体;放疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布:从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地,中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”,该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:

“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”,是能切断肿瘤细胞DNA链,不杀伤正常细胞的基因药,因而无毒副作用。因基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等),而对广泛转移的患者,只需加大剂量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证:该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅

减轻,积液和腹水大幅减少甚至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。

专家提示:1.患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药。2.国内只有基因肽药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的内容。3.用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。4.另

赠送可提高免疫力的保健品灵芝孢子油;5.有胸腹水、水肿症状患者可另外获赠消水专用药(国药准字药品)。专家免费热线:4006186952 济南0531-86950720 烟台6262328 青岛83819091 网址:www.bfzdyy.com 地址:济南解放东路59—3号医院3楼肿瘤科(全省免费送货)

耳聋 耳鸣 一滴见效

上市四周年康复七万人

由中、日、美联合研制的千里耳激活液,采用超细微液态分子技术生产,让传统中草药提效12倍,在日、美上市广受好评,是新一代耳聋耳鸣国际新品。千里耳通过介入导融技术直接进入受损细胞内部,激活麻痹状态听神经细胞发挥正常功能。千里耳使用方便药效神速,轻症患者当天就可以看到效果,1个周期就可恢复听力,重症患者2-3个周期听力可以完全恢复正常。千里耳适用于久治不愈的神经性、突发性、老年性、中毒性耳聋、耳鸣;中耳炎、美尼尔氏综合症、脑鸣、耳内沉闷堵塞感。凡打咨询电话订购两盒者送千里耳聪耳枕(省内免费送货)。省内免费咨询电话:400-6186198 0531-66825200 经销地址:济南:宏济堂药品超市(大观园) 淄博:3165432 潍坊:惠康大药店 济宁:太东大药店 聊城:颐生堂药店 菏泽:牡丹连锁中心药店 德州:颐寿五店 泰安:永宁药店 枣庄:瑞福祥大药房 东营:欣隆药店 烟台:6541468 滨州康乐药店 临沂国药堂大药房 www.qianlier.com

过量摄入 维生素 B 危害健康

加拿大研究人员近日警告说,为防止人体血液中缺乏维生素B,一些大众食品在生产过程中添加了维生素B,但研究表明,过量摄入维生素B对人体有害,甚至可能导致结肠直肠癌。

加拿大一项最新研究发现,绝大部分加拿大人血液中含有充足的维生素B,部分人甚至通过食物和补充剂获得了过量维生素B。这项研究报告发表在13日出版的《加拿大医学会杂志》。该研究负责人、东安大略研究所附属儿童医院专家辛西娅·科拉品托说,为提高育龄妇女血液中维生素B水平而大幅提高部分日常食品中的维生素B含量,长期来看可能给其他人群带来健康问题。

维生素B据信可以预防婴儿先天性心脏病和腭裂。为减少新生儿缺陷,在加拿大一些医学团体建议下,加政府于1998年要求生产商对部分谷类食品进行维生素B强化处理。加拿大研究人员的研究将为制定在何种程度上用维生素B强化谷类产品的政策提供新依据。(新华社)

肺病 肝病与器官纤维化报告会

老慢支、哮喘、慢阻肺、肺气肿、间质性肺炎、肺心病、尘肺、病毒性肝炎、酒精肝、肝硬化等慢性病,从病理学上看就是器官纤维化病变。传统治疗主要是缓解症状,减轻痛苦,不能根治细胞纤维化,所以会反复发作,越治越重。纤维化导致器官功能损害,如肺、肝功能损害出现咳嗽、喘憋、呼吸困难、呼吸衰竭、消化不良、肝腹水、门静脉高

压等甚至癌变而死亡。只有逆转纤维化,才能恢复器官正常功能,根治慢性病。世界器官纤维化研究首席专家胡卓伟教授带领科研团队历经十余年,终于找到逆转纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,它通过调控造成器官纤维化的细胞转化生长因子TGF-β的分泌分解,直接深入病变细胞,分解纤维化病变组织,逆转器官纤维化。

12月25日(周六)8:30—11:30,特邀留美医学博士、中国医学科学院特聘教授胡卓伟,作肺病、肝病与器官纤维化报告会。北京、上海具丰富抗纤维化临床经验的权威专家将为患者解疑答惑。地点:山东省妇女儿童活动中心二楼会议室(济南市经十一路74-1号,八一银座对面) 报名电话:0531-86910976 86910938

让拔牙成为历史

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应千万慎重,只要牙齿还在,请立即使用新品美国牙康宝。当天使用见效,一次使用,终生受益。

[美国牙康宝]直接进入受损、萎缩的牙龈细胞,快速去除牙渍、结石、口腔溃疡、消炎、杀菌,从根本上快速止痛、

迅速滋养、激活受损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀、红润。松动的牙齿快速转向牢固。从此无需拔牙!

[美国牙康宝]对下列症状有明显效果:牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩;牙齿松动、无法咀嚼食物;露出牙根(露牙神经);对冷、热、酸刺激敏感;蛀牙、烟渍;

严重口腔异味和口腔溃疡;牙结石、四环素牙。买二赠一全省免费送货。 康复热线:0531-55507234 德州 2822688 淄博 8377717 菏泽 5086706 滨州 3278999 聊城 8997960 潍坊 2800045 济宁 2959621 临沂 8906673 枣庄 6585900 泰安神农 8171922



山东大学第二医院肿瘤防治中心成立

12月16日,山大二院举行了山东省肿瘤放射治疗新进展研讨会暨山东大学第二医院肿瘤防治中心开业典礼。山东大学第二医院肿瘤防治中心是集医疗、科研、教学为一体的大型综合性肿瘤防治中心,是山东大学硕士学位授予权单位,拥有国内最先进的Elekta Synergy和Elekta Presicis医用直线加速器各1台,CT专用模拟定位系统1套等医疗仪器设备。(郝爱)

吃胃药踩准三个时间点

眼看到年底了,单位业务忙、应酬多,加上天气寒冷,老张时常感到胃部隐隐作痛、吐酸水;有时饭局上吃得多了,又觉得胃胀得难受。老伴给他买了好几种胃药,可这些药到底应该啥时候吃,让老张犯了难。

专家提醒,胃药的种类虽然很多,但服药时间基本都集中在三个时间点上。饭前半小时。这个时间点适合服用的是保护胃黏膜和促进胃动力的药。前者如硫糖铝(胃溃宁)、枸橼酸铋钾(丽珠得乐),它们需要直接在胃壁表面形成一层保护膜,从而发挥屏障作用,因此通常需要在饭前半小时至1小时服用,以避免食物阻碍药物与胃壁接触。后者如多潘立酮(吗丁啉),以及西沙比利、莫沙比利等,最好在饭前15—30分钟服

用。这样能给药物吸收并发挥作用留出点时间,充分发挥疗效,促进胃肠道蠕动。需要注意的是,促进胃动力药不能与抗酸药同时服用。此外,现在有不少人喝酒前吃点胃黏膜保护药,以避免酒精伤害胃。专家表示,这种做法的确能对胃起到一定的保护作用,但不能抵消酒精对肝脏等器官造成的伤害。

跟着饭点吃。进餐后胃酸分泌量会大大增加,因此抑酸药最好跟着饭点服用。如西咪替丁、雷尼替丁等组胺受体拮抗剂,最好饭后立刻服用;而奥美拉唑(洛赛克)、兰索拉唑等质子泵抑制剂,则最好饭前空腹服用。要注意,这类药应整片吞服。此外,当抑酸药与抗酸药物合用时,服药间隔时间应不少于1小时。

饭后1小时。主要指中和胃酸药,即“抗酸药”,包括碳酸氢钠、氢氧化铝(胃舒平)、铝碳酸镁(达喜)等。它们能快速中和胃酸,缓解胃部不适。因此,进餐后1—1.5小时,胃酸分泌量达到高峰时服用,可发挥药物最大的中和能力,维持药效3—4小时。但如果餐后立即服用,药效只能维持1小时左右。另外,胃酸会持续分泌,如果服药效果不明显,可加服一次药,但不可增加每次服药的剂量,比如饭后1小时和3小时各服一次,睡前再加服一次。

专家最后强调,虽然胃药多可以自行购买服用,但如果用药后效果不佳,或症状反复出现,就必须到正规医院就诊,不要让“小胃病”成了“大麻烦”。

心力衰竭有救了

拨打【补益强心】免费热线 4006883357 享受10送2优惠

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、心跳过速、过缓等症状。不及时根治,有50%的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但副作用大,且只能缓解症状,达不到根治目的。现在好了,我国唯一一个抗心衰国药准字号纯中药于2005年诞生了,该药的问世打破了过去心衰病友只能靠支架搭桥或地高辛维持,不能根治的历史。【补益强心】通过“溶栓通脉,激活传导,养心护心,稳定心律”直指心

衰病根,被誉为“心衰康复第一药”。畅销五年已治愈上百万心衰患者,尚未见无效病例报告。服药病友普遍反映:没想到才1个月,心不堵了,气也顺了,连用2—3疗程几十年的老毛病全好了,爬楼慢跑都没问题,连多年的高血压冠心病都好了,可舒服了。●地址:济南经二纬三医药大楼,淄博恒川,潍坊华芝堂,济宁仁安,泰安神农,新泰润康,德州2822688,聊城五星百货颐生堂,菏泽曹州,临沂华康,日照润生堂六店,东营黄河口,烟台中西,威海益春堂。●康复中心:济南经二纬三医药大楼二楼053186272430

复发性口腔溃疡特效药

复发性口腔溃疡,好发于口腔的唇、颊、软腭或齿龈等处的黏膜,溃疡表面黄白,灼热疼痛,常伴口干口臭、舌红,经年累月的发作还可能癌变。

“复方珍珠口疮颗粒”是治疗复发性口腔溃疡的特效药(国药准字Z20010031),纯中药制剂,全国独家生

产,临床证明,多数患者服药3—5天即可见效,两至三个疗程得到根本治愈,五年内复发率不足百分之一,成功地为全国各地数万例患者解除了疾病的困扰。专家热线:0531-67810117 经销:舜天大药房 神农广场 四世堂 全省指定药店有售

股骨头坏死能治了

骨股E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死。骨股E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后磁共振片,更能说明问题。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能换股骨头的患者,也能重新站立和行走。

30天:酸麻、胀痛、跛行明显减轻,负重能力增强。70天(一周期):新生骨骺形成,骨塌陷区新骨生成,关节活动顺畅。140天(二周期):新骨长出,功能恢复,活动自如。 康复热线:0531-88223501 全省独家销售:济南市华东大药房(大观园东图大厦北20米)免费送药,药到付款。

专家提醒

降血压太猛小心中风

冬季天气寒冷,因血压升高出现心脑血管意外的患者也明显增多。专家提醒患者,冬季血压容易升高,降血压最讲究平稳降压,而且不宜随便换药。

服降压药夏减冬加

专家指出,气温不同,人的血压也有所变化。夏季天气炎热,皮肤血管扩张,血压会偏低一些。而在冬季,身体为保持体温,皮肤血管收缩,致使血压偏高。因此,高血压病人需要根据季节变化,相应调整降压药用法用量,一般而言,夏天可减少剂量,冬天则需根据情况适量增加剂量。不过专家提醒,原则上,病人不能自行增减药量,而是要在定期测量血压的基础上,由医生根据患者的血压变化情况给出合理的用药建议。

强效降压副作用多

专家指出,很多病人一发现自己的血压较高,心里就非常着急,想着能尽快把血压降下来,要求医生给自己使用所谓的强效降压药

物,还有些病人甚至通过查找小广告,寻求可以快速降压的药物。殊不知,这种做法甚为危险,因脑血管对血压的变化有一个适应过程,血压的快速下降容易导致脑缺血,病人会感到头晕、头痛、肢体无力、嗜睡,甚至有可能发生中风等严重后果。因此专家提醒,降血压急不得,不要像坐直梯一样,而是应像乘扶梯,平稳降压。降压药选择“老”的好,降血压除了不能追求高效率外,专家还提醒,为了保证血压的平稳,实现平稳降压,控制血压,最好选择药效能够覆盖24小时的药物,让血压保持平稳,避免血压的忽高忽低。专家还提醒,降血压最好联合用药。若自己长期服用一种“老”药,能使自己的血压长期维持在合适的水平,这就是最适合自己的药物,副作用也就越小,最适合自己的降压药就是最好的药物。